香港特別行政區政府 衞 生 署

中醫藥規管辦公室

九龍觀塘巧明街 100 號 LANDMARK EAST 友邦九龍大樓 16 樓



THE GOVERNMENT OF THE HONG KONG SPECIAL ADMINISTRATIVE REGION DEPARTMENT OF HEALTH

CHINESE MEDICINE REGULATORY OFFICE 16/F, AIA KOWLOON TOWER, LANDMARK EAST,

100 HOW MING STREET, KWUN TONG, KOWLOON.

本署檔號 OUR REF.: DH CMRO/1-90/17

來函檔號 YOUR REF.:

電 話 TEL.: (852) 2121 1888 圖文傳真 FAX.: (852) 2123 9566

致各中醫師團體

執事中醫師:

<u>衞生署衞生防護中心感染控制處發布</u> 《給中醫診所的感染控制措施重點》

政府經參考世界衞生組織(世衞)對2019冠狀病毒病疫情的最新意見和評估本地情況及風險後,已於五月三十日將「對公共衞生有重要性的新型傳染病準備及應變計劃」下的應變級別由「緊急」級別調低至「戒備」級別。

調低應變級別乃本港抗疫的一大里程碑,在過去三年的抗疫過程中,社會各界,包括中醫藥界,都高度支持並配合政府的各項抗疫措施。本署藉此機會感謝各中醫師一直以來對2019冠狀病毒病防控的支持。

目前社會已全面復常,而2019冠狀病毒病亦已經按一般上呼吸道疾病方式管理。但由於本港新冠病毒的活躍程度仍然處於高位,為同時預防2019冠狀病毒病及其他傳染病的傳播,各中醫師應診時應繼續保持警覺,做好防護措施。有關中醫診所的感染控制措施的建議,請參考衞生署衞生防護中心感染控制處於六月十二日發布的《給中醫診所的感染控制處於六月十二日發布的《給中醫診所的感染控制。其一數(可於https://www.chp.gov.hk/files/pdf/general ic measures chinese medicine clinics.pdf 下載)。

我們要建設一個健康的香港
並立志成為國際知名的公共衞生監管機構

再次感謝各中醫師一直以來對傳染病防控的支持。

衞生署署長

(徐善盈醫生



代行)

二零二三年六月十五日